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Konferenca 

E-podpis in arhiviranje: 
računovodstvo v dobi digitalizacije 

- varnost in zaščita podatkov

Biserka Šubelj, Alenka Glas, Ivo Vasev

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  
13.5. – 14.5.2025 9:30-12:30 ONLINE 299 Eur Záväzná prihláška

Ceny sú bez DPH 20 %.

Digitalizacija poslovanja prinaša številne prednosti, a hkrati postavlja računovodje in 
finančne strokovnjake pred nove izzive. Elektronski dokumenti, e-podpisovanje 
in digitalna hramba postajajo del vsakdana, vendar je ključno poznati pravila, ki 
zagotavljajo njihovo pravno in računovodsko veljavnost.

Na spletni konferenci bomo skozi dva dneva in več vsebinskih sklopov obravnavali 
ključne vidike elektronskega poslovanja, s poudarkom na zakonodajnih zahtevah, 
varnosti in praktični uporabi. Odgovorili bomo na vprašanja o tem, kdaj je 
e-dokument verodostojen, kakšne so zahteve za elektronski podpis ter kako 
varno hraniti podatke, da bodo ustrezali računovodskim in davčnim predpisom. 
Vaše delo z občutljivimi podatki je lahko tarča napadalcev – brez da bi to sploh opazili. 
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Na konferenci boste poleg računovodskih vsebin izvedeli tudi, kako se kot 
računovodja zaščitite pred vsakodnevnimi digitalnimi tveganji in ohranite varnost 
podatkov – za zaposlene in za podjetje.

Pridružite se nam in osvojite ključna znanja za učinkovito in varno digitalno 
poslovanje v računovodstvu!

Vljudno vabljeni!

Lektor

Biserka Šubelj

Biserka Šubelj, univ. dipl. ekonomist, davčna svetovalka z licenco pri 
ZDSS in višje šolska predavateljica za davke in računovodstvo. Z 
računovodstvom se ukvarja že od leta 1998, z davki pa se je začela 
podrobneje ukvarjati od leta 2003. Je avtorica številnih priročnikov, 
člankov in e-seminarjev na temo davki, računovodstvo in podjetništvo. 
Ima…

Več delavnic tega predavatelja
Alenka Glas

Alenka Glas je pooblaščena vodilna presojevalka za sistem upravljanja 
informacijske varnosti (ISMS) in sistem upravljanja neprekinjenega 
poslovanja (BCMS) že od leta 2007. Kot predavateljica in svetovalka je 
izvedla veliko uspešnih konferenc, izobraževanj in projektov. Je del 
ekipe Actual I.T., kjer kot višja svetovalka za informacijsko varnost ter…

Več delavnic tega predavatelja
Ivo Vasev

Ivo Vasev je produktni vodja dokumentnega sistema InDoc EDGE v 
Mikrocopu. Zavzeto ustvarja na preseku različnih poslovnih področij in 
informacijske tehnologije, kjer išče odgovore na izzive digitalne 
preobrazbe. Posebno pozornost namenja izkušnji strank in novim 
načinom za realizacijo digitalnega potenciala podjetij.

Več delavnic tega predavatelja
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